

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育行政 來源 民生報 日期 770802 版面 二版

請行政院跟體育界多多溝通！

行政院仍不考慮開放我國體育團隊赴大陸參加正式比賽，體育界至表關注，因為此一決策必然影響到明年的亞洲杯棒球、籃賽以及後年的北平亞運。

政府不明確指出可以參加上述比賽，體育界就不可能做準備，也無從準備起。即使單項協會有這個心，先準備再說，選手、教練也不會再聽這一套，「準備來做什麼？反正又不參加，有什麼好準備的」。

替行政院做體育決策的，必須注意時代在變，潮流也在變，以前完全站在政治層面考量國家體育事務的情況，已經不再適用現在的情勢；以前政治預體育，結果很明顯，體育抬不了頭，無法跟人競爭；而今還以這類觀念來做為體育政策的基礎，只會讓自己永遠不能跟別人站在同一競爭線上。以亞運會為例，中華民國不參加，亞運會不少有影響，那是你自家的事，

自己要陷於孤立，別人更不會去管它，到頭來，我們的選手會說，可以去表現的不能去，不能去表現的，去了又

有什麼用，奧運就是如此，優秀選手有此一說再苦練也拿不到金牌，何不破全國紀錄還有十萬元獎金可拿。行政院要決定未來國家體育發展的政策，何以不跟體育專家、各單項運動領導者也來一次「溝通」，請政府多聽聽體育界的心聲，再來衡量利害，得失做出最有利於國家的政策也不遲。

從來不做好溝通，又沿襲老舊陳規，怎麼可能會對提升我國體育水準和實力有幫助。尤有進者，行政院該知道，參

比賽跟去開個會是完全不同的，開會只要准了就可動身，參加亞運跟其他比賽，可是要花兩三年來準備的呀！

